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Představí novinky, aktuální témata i trendy německy psané literatury a také tvorbu autorů
především ze střední a východní Evropy. Klasický veletrh doplňuje po celém městě festival s
názvem Lipsko čte, nabízející neuvěřitelných 3.000 akcí. Dění na výstavišti bude nově
virtuálně přenášeno ON AIR na obří obrazovky na hlavní náměstí Marktplatz v centru
Lipska.

Český stánek se sloganem „AHOJ!“, připravený Moravskou zemskou knihovnou, návštěvníci najdou v
hale číslo 4 vedle Kavárny Evropa. Tvoří ho fragmenty stánku architekta Martina Hrdiny z roku
2019. Jsou na něm představeny kolekce českých knih přeložených zejména do německého a
anglického jazyka, aktuální oceňované i kritiky vyzdvihované knižní tituly na českém trhu z ročenky
New Czech Books Českého literárního centra a literatura pro děti a mládež. Své atraktivní knižní
tituly v Lipsku nabízí nakladatelství Albatros Media, Baobab, Národní galerie v Praze a Vydavatelství
Univerzity Palackého, z tiskáren Finidr.

Ve spolupráci s Památníkem národního písemnictví jsou na stánku také vystaveny Nejkrásnější české
knihy roku 2021.

Slavnostně bude stánek otevřen 27. dubna v půl třetí odpoledne, za přítomnosti primátora města
Lipsko Burkharda Junga, zástupců brněnské radnice, české generální konzulky v Sasku Markéty
Meissnerové a ředitele veletrhu Olivera Zilleho. Přítomnost představitelů měst Lipsko a Brno souvisí
s právě probíhajícími oslavami 50. výročí partnerství obou metropolí. Jedním z doprovodných bodů
českého programu je i výstava o brněnské vile Tugendhat v galerii Mädler Art Forum.

Díky trvalé podpoře Ministerstva kultury se Česko vrátilo do Lipska s Echem úspěšného hostování.
Své novinky v němčině s jejich překladateli představí Anna Bolavá, Irena Dousková, Marek Toman s
Janem Blažkem a Kateřina Tučková. Tvůrce literatury pro děti a mládež zastoupí na veletrhu Galina
Miklínová a Petr Stančík, české básníky Luboš Svoboda. Jaroslav Rudiš reprezentuje české autory
píšící v němčině. Přijet měla i Jakuba Katalpa, ze zdravotních důvodů se sice omluvila, ale i přesto
bude její tvorba představena - prostřednictvím překladatelky Kathrin Janka a herečky Steffi
Böttgerové.

Literární akce proběhnou nejenom na výstavišti (na českém národním stánku, v Café Europa, na
Fóru Die Unabhängigen a na dětské scéně UVERSE), ale také v rámci festivalu Lipsko čte v
Literárním domě, ve Staré radnici, v kulturním centru naTo a v galeriích KUB a Mädler Art Forum.
Jedna z nich bude věnována rezidenčním pobytům českých autorek a autorů v Sasku a jejich
německých kolegů na Moravě.

Program naleznete na:
https://ahojleipzig2019.de/de
https://veletrhy.mzk.cz/veletrh-lipsko.html
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